
„Allah a dat ca pildă un drum drept

An-Nawwas ibn Sam‘an al-Ansari (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Allah a dat ca pildă un

drum drept îngrădit pe ambele părți de două ziduri; cu mai multe uși deschise în
interiorul zidurilor și acoperite cu perdele. La capătul drumului stă un vestitor care

spune: «O, oameni, purcedeți cu toții pe acest drum și nu vă abateți de la el!» În același
timp, un alt vestitor de deasupra drumului avertizează pe oricine vrea să deschidă una
dintre acele uși, spunându-i: «Va fi vai de tine! Nu o deschide, căci dacă o vei deschide,
vei pătrunde prin ea.» Drumul drept este Islamul, cele două ziduri sunt limitele stabilite

de Allah, iar ușile deschise sunt interdicțiile lui Allah și cele de la care El a oprit.
Vestitorul de la capătul drumului este Cartea lui Allah, în vreme ce vestitorul de
deasupra drumului este conștiința și mustrarea trimisă de Allah în inima fiecărui

musulman."
[Sahih/Authentic.] [At-Tirmidhi]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  evidențiat  faptul  că  Allah
Atotputernicul a dat o pildă, asemănând Islamul cu o cale dreaptă și lungă care nu are nicio
întorsătură. Pe ambele părți ale acestei căi se află două ziduri care o îngrădesc. Aceste două
ziduri sunt limitele stabilite de Allah, iar în interiorul lor se află unele uși deschise, care sunt
interdicțiile puse de Allah. Peste aceste uși se află niște perdele care nu permit trecătorilor să
vadă ce este înăuntru. La capătul acestui drum se află un vestitor care îi îndrumă pe oameni
și le spune: Mergi pe această cale și nu te abate în lături, iar acest vestitor este Cartea lui
Allah.  Există,  de  asemenea,  și  un  alt  vestitor,  aflat  deasupra  drumului.  Atunci  când oricare
dintre cei care merg pe cale vrea să dea la o parte perdelele care acoperă acele ușile îl
oprește spunând: Va fi vai de tine! Nu o deschide! Dacă o deschizi, vei trece prin ea și nu vei
mai putea să te oprești fără să intri. Acest vestitor este conștiința și mustrarea pusă de Allah
în inima fiecărui musulman.
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